



兄弟 等你回来!

埃雷尔森髌骨韧带断裂,今天回国手术
医学专家称,他最快半年内能重返赛场
中后卫相继受伤,舜天请求足协延召李昂



不知埃雷尔森何时再坐镇舜天后防

前晚,舜天虽然在主场击败贵州人和迎来新赛季开门红,但埃雷尔森的意外受伤却让所有江苏球迷开心不起来。昨天,舜天俱乐部官方宣布:“埃雷尔森最终被诊断为髌骨韧带断裂,将回国手术治疗。”而此前由于奥特森受伤,李昂即将被国奥征调,本周与鲁能客场一战,舜天将面临无中卫可用局面。俱乐部高层也恳请中国足协,以往舜天一直都支持足协国字号征调,但目前球队确实面临极大困难,希望足协能延迟征调,让李昂打完与鲁能一战。

现代快报记者 程玲林

莫拉今天回国手术 孙可送祝福待其归来

上周六,舜天赢下贵州人和取得新赛季首胜,这本应该让所有江苏球迷开心。但遗憾的是,埃雷尔森意外受伤,使得首胜的喜悦增添了诸多阴霾。昨天中午,舜天俱乐部官方宣布:“埃雷尔森最终被诊断为髌骨韧带断裂,将回国手术治疗。”这位2009年就来到舜天,见证了舜天队从苦苦保级到站上亚冠赛场高光

时刻,逐渐成为中超强队的功勋外援,短时间内无法再与大家一起战斗了,社交媒体上,江苏球迷也纷纷给莫拉打气,希望他早日康复,重回奥体续写辉煌。

与此同时,作为球队的队长,孙可昨天中午也在微博上表示:“你的坚强无人能及!你的认真无可比拟!你的斗志一直都在!早点回来!兄弟!还要一起

并肩作战!还要一起追逐梦想!加油!莫拉! God will be with you!!”

而据记者了解,俱乐部已经帮埃雷尔森订好了回国的机票,今天埃雷尔森和家人就返回巴西进行手术治疗,至于何时归来,俱乐部方面也表示:“时间不能确定,主要看莫拉自己手术和恢复情况。”

北医三院专家: 埃雷尔森伤情常见 最快半年内重返赛场

埃雷尔森的伤势牵动着江苏球迷的心。昨天下午,现代快报记者也电话采访了目前国内运动医学损伤治疗最好的北京大学第三医院运动医学科博士主治医生朱敬先女士,由于朱女士的丈夫与记者是同行,昨天她也看到了埃雷尔森受伤的视频画面,在谈到埃雷尔森伤势时,朱女士首先表示:“从报道和电视画面的情况来看,埃雷尔森的伤情还是比较严重的,但髌骨韧带断裂是比较常见的运动损伤,经过手术治疗,如果康复一切跟得上,特别是埃雷尔森这样的职业运动员,身体机能各方面都比较好,一般情况下6个月就可以重返赛场。”

实际上,由于埃雷尔森决定返回巴西治疗,对于这样的伤病,是立即手术好,还是延迟手术好,朱女士也表示:“从我们以往经历来说,当然是越快手术越好,但考虑到如果病人

觉得未来康复在自己熟悉的主治医生和环境下,更利于恢复,当然也可以在能够承重状态下,把受伤部位固定好延迟几天手术也没有问题。但这其实对最终的康复是有一定影响的,因为髌骨韧带断裂,如果不及手术缝合治疗,会造成病理收缩,这将延长恢复的时间。”

而对于国内是否有能力治好埃雷尔森这样的伤势,朱女士则说:“其实目前北医三院的治疗水平与国际是同步的,像埃雷尔森这样的情况,我们此前也有过多次的手术案例,从医学角度来说,如果给埃雷尔森做手术,北医三院的技术和能力上是完全没有问题的,此前包括姚明等诸多体育界明星,都曾在我们医院接受过治疗。但是病人会有自己的考虑,也许他的祖国会有更好的医疗保障,选择回国治疗也能理解。”



不知何时再见埃雷尔森庆祝进球

高层暂不考虑换外援 恳请足协延迟征调李昂

莫拉的意外伤退,也让舜天俱乐部高层急在心里。目前外界最关心的是,作为已为舜天效力6年之久的队史最佳外援,特别是今年合同年,如果莫拉迟迟不能伤愈归队,联赛中歇期是否考虑换外援?对此,舜天高层在接受现代快报记者采访时表态:“埃雷尔森这个事情,大家都不愿意看到,他这时候一伤,我们就说要换外援,从任何角度来说,都不合理。现在最主要的是想尽一切办法,让埃雷尔森得到最好的治疗,我们以最大的耐心和最好的祝愿,希望他能重新回来。当然,作为职业俱乐部,我们也要为球队成绩考虑,如果到时情况不理想,我们会其他的方案选择,但此刻谈这些问题还太早,我们更重要的是先解决眼下中后卫即将无人可用的情况。”

由于奥特森和埃雷尔森相继受伤,国奥也即将征召李昂参加奥运会预选赛,这使得本周对阵鲁能的比赛,舜天在中后卫这个位置,立刻变得捉襟见肘,对此舜天高层也说:“其实我们今天就已经开始与中国足协进行沟通,就现在球队的情况向足协提出申请,希望能够让李昂参加完与鲁能的比赛之后再回国。而且一直以来,我们在国字号征调方面,没有为难过足协,希望这一次足协能考虑俱乐部难处,答应我们这个不得已的请求。”

傅博同情舜天境况 是否延迟征调看足协

目前,国奥教练组已经在广东三水准备最后的备战工作。昨天下午,现代快报记者电话采访了主帅傅博,就目前舜天队处境是否同意延迟征调李昂,傅博说:“其实昨天我们在看舜天和人和比赛转播时,就想到李昂这个情况了,从我个人角度来说,我非常同情舜天现在的处境,一直以来,舜天向国字号输送人才方面的工作,做得都非常好,而且高导也第一时间跟我沟通了,现在的情况就要看舜天俱乐部和足协协调的结果,其次还要看相关俱乐部的态度,最主要问题还是在于,万一其他俱乐部也要求打完这周中超后再放人,那我们国奥这个备战就没法再做了。”

CBA总决赛第三场 辽宁客场绝杀北京

CBA总决赛第三回合移师五棵松体育馆,回到京城的北京队在1万8千名观众的目睹之下,被辽宁以109比108绝杀。辽宁后来居上,以总比分2比1领先,并且夺回了总决赛的主场优势。

实际上,回到主场的北京队开局顺风,在短暂的拉锯之后以38比30建立起了优势。此场上连续发生摩擦,先是吉喆在干扰哈德森传球时击打到了他的面部引起其强烈不满,随后王骁辉又在防守中对他下腿,被吹罚了违体犯规,辽宁凭借着哈德森的连续罚球命中反超3分,并以50比49领跑半场。

第三节双方提前进入了白刃战,相互领先后进入到第四节,高潮出现在最后读秒阶段,双方上演了绝杀与反绝杀。辽宁连续罚丢3分给了北京最后的机会,马布里在还剩18.8秒的时候打成2+1,率领北京108比107反超。重压之下,哈德森在最后1.8秒突破上篮,随着北京队出现失误,辽宁一分在客场险胜!

上演反绝杀的哈德森此役再度一战封神,虽然在外线被防得三分球10投0中,但他在罚球线上17罚全中犹如定海神针,最终以31分、11个篮板和12次助攻成为CBA总决赛史上第一位打出三双的球员。同时,他还在其个人第三届CBA总决赛所参加的15场比赛中,总得分达到了352分,超越了姚明升至历史第11位,在他的身前,还有朱芳雨、王仕鹏、易建联以及马布里4名现役球员,其中前三位已经提前无缘今年的总决赛。

现代快报记者 程玲林

切尔西训练营开幕

为期两天的三星切尔西青少年足球营日前在武汉开幕。来自全国各地200名8-15岁的小球员将接受切尔西青训教练的现场指导,其中4名表现优秀的足球小将将赴斯坦福桥,与切尔西球星特里、阿扎尔零距离切磋。

实际上,在开幕式上,切尔西青训教练沃斯特表示:“希望孩子们不要考虑太多的技巧和竞技成分,只要尽情地释放自己的激情,与团队合作,就一定能感受到梦想赐予的能量。”

据记者了解,三星切尔西青少年足球训练营自2007年开始以后,累计让全球6300名孩子受惠其中,此次在武汉召开的训练营也已经是连续在中国举办的第三届,包括前国脚李金羽、范志毅、彭伟国都成为这项活动的指导教练,三星也在为中国足球早日腾飞做出自己的贡献。

现代快报记者程玲林

短消息

●昨天下午,新赛季F1揭幕战在澳大利亚打响。梅赛德斯奔驰车队车手汉密尔顿全程领跑轻松夺冠,其队友罗斯伯格带回亚军,法拉利车队的维特尔夺得第三登上领奖台。

●世界跳水系列赛北京站落下帷幕,奥运4金得主、江苏名将陈若琳在女子10米台决赛中,意外输给了小将刘蕙瑕,屈居亚军。值得一提的是,中国队此番再次包揽了全部项目的10枚金牌,堪称“梦之队”。